PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

SEANCE du 22 février 2010
L’an deux mil dix, le vingt deux février, à vingt heures et trente minutes  le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Georges RENOU, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 10

Date de convocation du Conseil Municipal : 12 février 2010

PRESENTS : MM. RENOU Georges, MERLIERE Roger, GOIS Didier, Mmes DANGER Christiane, SEVRIN Thérèse  et Mr  TESSERON Jean-Pierre.

ABSENT(S) EXCUSE (S): MM. BORDAGE Philippe, DELMAS Frédéric, MARROT Patrick et Mme ERNOUF Christine

POUVOIR(S) DONNE(S): Mr MARROT Patrick à Mr MERLIERE Roger

Madame Thérèse SEVRIN a été élue secrétaire.
Lecture du procès verbal de la séance du 23 novembre 2009 approuvé à l’unanimité.

1. Report  du compte Administratif 
Le compte de gestion n’ayant pas été fait par la trésorerie. 

2. DGE 2010
La commune va déposer une demande de DGE (dotation globale d’équipement) concernant l’aménagement de la salle des fêtes.

Les devis qui seront fournis au dossier sont :
· Equipement de la cuisine : devis accepté à l’unanimité pour la somme de 15 157.81€ TTC (Equipementier)

· Toiture : pour la somme de 21 003.23 € TTC (PM RENOVATION)

· Plomberie : devis accepté sans le remplacement du chauffe-eau (celui-ci sera déplacé)  pour 2771.13€ TTC (Macoin)

· Electricité : devis accepté pour la somme de 628.98 € TTC (modification électrique) + devis en attente pour alimentation de la tourelle d’aspiration.
· Entrée : devis accepté pour la somme de 987.90 € TTC  enrobé (SIVOM)
3. FDAC 2010 (travaux de voirie)
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la Commune peut bénéficier, pour l’année 2010  d’une inscription au programme FDAC. 



- plafond subventionnable HT

: 
3 009.41  €



- subvention 30 % 



:
   902.82  €

Le devis présenté s’élève à la somme de 3 391.50 € HT soit TTC 4 056.23 € pour des travaux de voirie à Mesnac.

Après délibération, le Conseil Municipal accepte la dépense de 4 056.23  € et les travaux de voirie à Mesnac.
4. devis divers
-convecteurs à remplacer (appartement au dessus de la mairie)  devis Brévier de 832.29 € HT (pour des rayonnants) accepté à l’unanimité.

· assainissement : dépose et repose de 2 coffrets de commande de pompe de relevage. Devis de 560.45  € TTC, accepté à l’unanimité
· devis pour la pose d’une minuterie dans le gymnase : pas de décision prise, devis en attente.
· Devis pour contrôle de l’installation électrique au gymnase

3 devis sont présentés : Apave, Socotec et Veritas, le conseil municipal  accepte le devis de SOCOTEC pour la somme de 350 € HT
· devis alarme (abc feu) (110€/alarme)
3 pour le gymnase et 2 pour la salle des fêtes  pour un total de 550 € HT

Le devis est accepté à l’unanimité + devis pour 2 extinxteurs à remplacer pour la somme de 220 € TTC, accepté à l’unanimité

5. vœu relatif a la mise en place de la carte de formation du 16 fevrier 2009 concernant les quatre centres de formations :

· trois de la chambre des métiers et de l’artisanat (BARBEZIEUX-CHASSENEUIL ET COGNAC)

· et un de la chambre de commerce  et d’industrie (L’ ISLE D’ESPAGNAC)

L’apprentissage décentralisé constitue un mode d’insertion professionnelle et sociale adapté aux spécificités rurales de notre département ; il contribue ainsi pleinement à l’aménagement du territoire.

Considérant :

· qu’il assure l’insertion professionnelle des jeunes grâce à des qualifications adaptées aux exigences des entreprises artisanales et industrielles,

· qu’il forme de nouveaux chefs d’entreprise qui contribuent à leur tour à la création d’activités et d’emplois dans le département,

· qu’il est facteur de cohésion sociale dans nos communes et sur l’ensemble du territoire départemental,

En conséquence, la commune de Mesnac demande que la carte des formations définie le 16 février 2009 par l’ensemble des acteurs (Chambre des métiers et de l’Artisanat, Chambre de Commerce et d’Industrie, l’Education Nationale, Région), sous l’autorité de M. le vice-président Daniel OPIC, soit mise en œuvre le plus rapidement possible sur les sites d’Angoulême, de Barbezieux, Chasseneuil et Cognac.
Après en avoie débattu, ma Commune de Mesnac adopte, à l’unanimité, ce vœu.

6. subvention pour Haïti

Monsieur le Maire propose au conseil municipal, l’attribution d’une subvention à Haïti suite au séisme. Les crédits nécessaires seront portés au budget primitif

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité décide :

• D’attribuer une subvention de 300,00 € 
7. divers

*Renouvellement contrat d’Assurance Groupe/Risques Statutaires

Monsieur le Maire  donne lecture au Conseil de la lettre de Monsieur le Président du Centre de Gestion de la Fonction publique Territoriale de la Charente en date du11janvier 2010

L’informant que le contrat groupe souscrit par le centre de gestion pour les collectivités et établissements publics du département les garantissant contre les risques financiers découlant de leur obligation de verser des prestations à leurs agents en cas d’accident de service, maladie maternité, invalidité, décès, cessera son effet au 31 Décembre 2010.

Monsieur le Maire informe que le centre de gestion devant procéder à une mise en concurrence pour souscrire un nouveau contrat groupe à effet du 1er janvier 2011 celui-ci propose de souscrire le contrat pour le compte de notre commune et de nous faire ainsi bénéficier de l’effet de mutualisation. En conséquence,  il conviendrait que le Conseil prenne une délibération autorisant le Centre de Gestion.

Monsieur le Maire précise que cette délibération ne constitue pas un engagement définitif, la collectivité ayant toujours le possibilité de ne pas signer l’avenant d’adhésion au contrat si les conditions obtenues par le Centre de Gestion, à l’issu de la consultation, n’étaient pas jugées satisfaisantes.

       Monsieur le Maire demande au Conseil :

· de se prononcer sur la proposition du Centre de Gestion,

·  de l’habiliter à signer les contrats à intervenir.

Après en avoir délibéré, et à l’unanimité le Conseil Municipal   accepte la proposition du centre de Gestion et autorise Mr le Maire à signer les contrats à intervenir.

*désignation d’un deuxième délégué communautaire « suppléant »

Monsieur le Maire donne lecture de la lettre de Monsieur le Président de la Communauté de Communes de Cognac.

Il explique donc que suite aux nouveaux statuts de la Communauté de Commune, il a lieu  de désigner  un deuxième  délégué communautaire «  suppléant »

Après délibération, et à l’unanimité le conseil Municipal désigne :

· Madame Thérèse SEVRIN  deuxième déléguée suppléante

Pour siéger au sein des réunions de la Communauté de Communes de Cognac

· courrier reçu de la société de chasse : le conseil en a pris bonne note, a constaté que la potence a été bloquée et demande pour la prochaine saison un bac amovible pour recevoir les déchets animaliers.

· Courrier reçu de Mme Churlaud Christel qui  demande l’autorisation pour installer les roulottes → un courrier va lui être adressé pour avoir plus d’informations sur l’evacuation des eaux usées, l’électricité etc…..

26 février : réunion commission voirie

l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30
